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υποστελέχωσης και υποχρηματοδότησης»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας της Ανατολικής Αττικής,
τα Κτηματολογικά Γραφεία της περιοχής αντιμετωπίζουν τεράστια προβλήματα,
αναφορικά με την εύρυθμη λειτουργία τους με αποτέλεσμα να υπολειτουργούν,
δημιουργώντας ταλαιπωρία και δυσχέρεια τόσο σε πολίτες όσο και σε εργαζόμενους σε
αυτά. Σύμφωνα με τους κατοίκους, η κύρια αιτία της δυσλειτουργίας τους είναι η
υποστελέχωσή τους αλλά και η αδιαφορία της Πολιτείας που τα έχει απαξιώσει.
Αποτέλεσμα όλων αυτών να έρχονται οι πολίτες αντιμέτωποι με τεράστιες ουρές και οι
εργαζόμενοι σε αυτά να βρίσκονται όχι μόνο σε τεράστιο εργασιακό φόρτο, αλλά και να
εργάζονται χωρίς τα στοιχειώδη. Στα Κτηματολογικά Γραφεία της Αττικής από 100 άτομα
προσωπικό έμειναν 40. Υπάρχει έλλειψη προϊσταμένων, καθώς οι υπηρετούντες
υπάλληλοι δεν είναι πρόθυμοι να αναλάβουν θέση ευθύνης είτε λόγω μη ικανοποιητικού
επιδόματος θέσης είτε λόγω αυξημένων ευθυνών. Οι εργασιακές συνθήκες σε αυτά είναι
δύσκολες. Τα Γραφεία υποχρηματοδοτούνται, με αποτέλεσμα οι ίδιοι οι εργαζόμενοι να
αγοράζουν μελάνια εκτύπωσης και χαρτί. Ακόμη, χειρίζονται απαρχαιωμένους Η/Υ και
εκτυπωτές, τα τηλεφωνικά κέντρα δε λειτουργούν και οι υπάλληλοι χρησιμοποιούν τα
προσωπικά τους τηλέφωνα. Σε αρκετές περιπτώσεις δικηγόροι, συμβολαιογράφοι,
μηχανικοί φέρνουν δικό τους φωτοτυπικό χαρτί για να κάνουν τις απαραίτητες
εκτυπώσεις.  Υπάλληλοι που κατά καιρούς έχουν αναφερθεί σ’  αυτές τις ελλείψεις
κλήθηκαν σε απολογία.  Γίνεται έκδηλο ότι η κατάσταση που επικρατεί στα
Κτηματολογικά Γραφεία της Α. Αττικής δεν τιμά καθόλου τη χώρα. Η Α. Αττική αποτελεί
μια δύσκολη κτηματολογικά περιοχή, καθώς υπάρχουν προβλήματα ιδιοκτησιακού
καθεστώτος σε μια σειρά περιοχών με τις διεκδικήσεις που προβάλλει το κράτος και η
Εκκλησία σε τεράστιες εκτάσεις της Ανατολικής Αττικής σε συνδυασμό με την απουσία
δασικών χαρτών. Η Πολιτεία οφείλει να σταματήσει την αδιαφορία και τη μετάθεση
ευθυνών σε προηγούμενες διοικήσεις και να προσπαθήσει, αναλαμβάνοντας
πρωτοβουλίες να αποκαταστήσει την εύρυθμη λειτουργία των Κτηματολογικών
Γραφείων της Ανατολικής Αττικής, έτσι ώστε να πάψει η ταλαιπωρία των πολιτών αλλά
και των εργαζομένων σ’ αυτά.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να
αποκαταστήσετε την εύρυθμη λειτουργία των Κτηματολογικών Γραφείων της Α. Αττικής;

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες προσλήψεων, ώστε να στελεχώσετε τα
κενά που έχουν δημιουργηθεί στα Κτηματολογικά Γραφεία της Α. Αττικής;

3. Για ποιους λόγους δεν είστε σε θέση να καλύψετε ούτε τις στοιχειώδεις λειτουργικές
δαπάνες,  ώστε τα Κτηματολογικά Γραφεία της Α.  Αττικής να μπορέσουν να
λειτουργήσουν όπως πρέπει;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




